
お詫びと訂正

雑誌『小児内科 55 巻増刊号 エキスパートが教える小児の薬物治療』

中村幸嗣先生論文「Ⅲ. 疾患別 B. 感染症 百日咳」(318～321 頁) に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

321 頁右段 7 行目 文献順序の誤り

【誤】

8. Bidet P, et al : Real-time PCR measurement of persistence of *Bordetella pertussis* DNA in nasopharyngeal secretions during antibiotic treatment of young children with pertussis. *J Clin Microbiol* **46** : 3636-3638, 2008
9. Nakamura Y, et al : Marked difference between adults and children in *Bordetella pertussis* DNA load in nasopharyngeal swabs. *Clin Microbiol Infect* **17** : 365-370, 2011

【正】

8. Nakamura Y, et al : Marked difference between adults and children in *Bordetella pertussis* DNA load in nasopharyngeal swabs. *Clin Microbiol Infect* **17** : 365-370, 2011
 9. Bidet P, et al : Real-time PCR measurement of persistence of *Bordetella pertussis* DNA in nasopharyngeal secretions during antibiotic treatment of young children with pertussis. *J Clin Microbiol* **46** : 3636-3638, 2008
-